
Provoz Mateřské školy Rabí, příspěvkové
organizace, okres Klatovy, Rabí 42 

v období do konce školního roku 2019/2020

Zahájení provozu 25. 5. 2020

Cesta do mateřské a z     mateřské školy:  
Při  cestě  do  školy  a  ze  školy  se  na  děti  a  jejich  doprovod  vztahují  obecná  pravidla  chování
stanovená krizovými opatřeními, zejména:

 Zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky.
 Dodržení odstupu 2 metry, toto není nutné u doprovodu dítěte.

Příchod do MŠ:
 Doprovázející osoba a dítě se nebude zbytečně shromažďovat před školou.
 Před školou i v areálu školy je nutné dodržovat odstupy 2 metry.
 Všechny osoby nacházející se v areálu MŠ mají povinnost zakrytí úst i nosu.
 Doprovázející osoba zazvoní u vchodu a předá dítě pedagogovi
 Při předání dítěte pedagogovi musí mít pedagog též zakrytí úst a nosu.
 U vchodu bude k dispozici desinfekce, v rozprašovači, kterou použije pedagog u dítěte.
 Pedagog změří dítěti bezkontaktním teploměrem teplotu, pokud bude mít dítě teplotu vyšší

než 37 stupňů, bude vráceno doprovázející osobě, která si dítě odvede ze školy.
 Do prostor šatny budou děti vpouštěni samostatně bez doprovázející osoby.
 Při  vyzvedávání  dítěte  ze školy doprovázející  osoba zazvoní  na zvonek,  dítě  se v šatně

obleče a bude předáno u vchodu doprovázející osobě. 
 Při každém vstupu do MŠ si každá osoba, včetně dětí musí ruce ošetřit desinfekcí.

V prostorách MŠ:
 Děti a pedagogičtí pracovníci mateřské školy v prostorách školy nemusí nosit roušky.
 MŠ bude organizovat aktivity, tak aby bylo možné větší než obvyklou část dne trávit venku

v areálu školy.
 Pro pobyt venku se využívá areál MŠ, včetně zahrady.
 Umývárny  jsou  vybaveny  teplou  vodou,  desinfekčními  mýdly  v  dávkovači  a  stojany

s jednorázovými papírovými utěrkami pro bezpečné osušení rukou.
 Úklid a desinfekce toalet a umýváren probíhá minimálně 3x denně.

Příchod dětí z     pobytu venku:  
 U vchodu pedagog dítěti aplikuje desinfekci na ruce.
 Děti nesmí samy používat desinfekci a o tomto budou poučeny.

Po přezutí  a převlečení si  každé dítě  neprodleně umyje důkladně (20 až 30sekund-mycí
rituál) ruce, teplou vodou a tekutým mýdlem v umývárně.



Stravování dětí v     MŠ:  
 Před stravováním si každé dítě umyje ruce.
 Děti si jídlo samy nenabírají a to platí při obědě, ranních a odpoledních svačinách.
 Děti se usadí u stolů a pedagog každému dítěti rozdá tácek se svačinou a s pitím.
 Při obědě opět pedagog rozdá dětem příbor, polévku a hlavní jídlo rozdá paní kuchařka.
 Pedagog i kuchařka při podávání jídla musí mít na rukou rukavice.
 Každé dítě má během dne k dispozici svůj hrníček, aby se mohlo v průběhu dne napít (pitný

režim). Tyto hrníčky budou pravidelně myty a to nejméně 4x denně. 

Odpočinek po obědě:
 Děti odpočívají po obědě, každé na svém lehátku. 
 Děti spí v povlečení, které je majetkem MŠ.
 Povlečení se minimálně jednou za 14 dní vyměňuje.
 Lehátka jsou umístěna tak, aby mezi nimi byl dostatečný prostor.
 Místnosti  určené  k odpočinku  jsou  dostatečně  větrány,  jak  před  odpočinkem,  tak

i po odpočinku, minimálně 15 minut.

Desinfekce prostorů a povrchů v     MŠ:  
 Prostory MŠ pravidelně větrány každou hodinu a to po dobu minimálně 5 minut.
 Desinfekce povrchů a hraček je prováděna 3x denně a to po odchodu dětí na pobyt venku,

po obědě a odpoledne po odchodu všech dětí z MŠ.
 Dezinfikují se všechny povrchy, stoly, židle, hračky, učební pomůcky, dveře, kliky, spínače

světel, počítače, WC, umyvadla, vodovodní baterie, šatny
 Odpadkové koše se vyprazdňují každý den a též se dezinfikují.
 1x za den se dezinfikují všechny podlahy.

Všichni  zaměstnanci  školy  byli  informováni  a  poučeni  na  pedagogické  poradě  o  hygienických
zásadách a povinnostech o potřebě průběžného čištění a desinfekce povrchů a předmětů.

Opatření při podezření na možné příznaky COVID-19:
 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat příznakům COVID-19

(zvýšená teplota, kašel,  náhlá ztráta chuti  a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích
cest) nesmí do školy vstoupit.

 Pokud  dítě  vykazuje  některé  z možných  příznaků  COVID-19,  bude  o  tom  neprodleně
informován zákonný zástupce dítěte, který je povinen okamžitě si dítě ze školy vyzvednout.

 Po  tuto  dobu  bude  dítě  s příznaky  COVID-19  umístěno  do  jiné  místnosti  odděleně
od ostatních dětí.

 Pokud se u zaměstnance školy objeví příznaky v průběhu práce, školu opustí v nejkratším
možném čase s použitím roušky a bude o tomto informovat ředitelku školy.

Rizikové faktory u dětí:
 Chronické onemocnění plic
 Onemocnění srdce
 Porucha imunitního systému
 Těžká obezita
 Farmakologicky léčený diabetes
 Chronické onemocnění ledvin
 Onemocnění jater
 Dítě žije ve společné domácnosti s osobami staršími 65 let

Doporučujeme, aby zákonní zástupci dětí  tyto rizikové faktory zvážili  a sami rozhodli  o účasti
dítěte v mateřské škole s tímto vědomím.



Při vstupu do školy předloží zákonný zástupce dítěte, ředitelce školy čestné prohlášení  (možnost
stáhnou  na  webových  stránkách  školy),  ve  kterém  jsou  vymezeny  rizikové  faktory  a  čestné
prohlášení o neexistenci příznaků virového onemocnění. Toto prohlášení podepíše. Pokud zákonný
zástupce tyto dokumenty nepodepíše, nebude vstup dítěte do školy umožněn.

Osobní ochranné pomůcky pro zaměstnance školy:
 Povinností  ředitelky  je  zajistit  pro  své  zaměstnance  ochranné  prostředky  a  pomůcky,

ochranné roušky, štíty, jednorázové rukavice.
 Dezinfekční prostředky, dezinfekční mýdla, dezinfekci na ruce.

Znovu otevření MŠ:
 Ředitelka  školy  včas  informuje  zákonné  zástupce  dětí  o  organizování  předškolního

vzdělávání a dalších souvislostech.
 Ředitelka  školy  včas  informuje  zákonné  zástupce  dětí  o  povinnosti  podepsat  čestné

prohlášení.
 Ředitelka  školy  včas  informuje  zákonné  zástupce  dětí  o  provozu  školy  a  hygienických

opatřeních.

Úplata:
 Od úplaty za měsíc březen, duben a květen jsou osvobozeny všechny děti z důvodu uzavření MŠ.
Za  měsíc  červen úplatu  hradí  všichni  zákonní  zástupci  přihlášených  dětí,  přestože  dítě  nebude
v tomto měsíci školu navštěvovat.
Úplata za měsíc červen se vybírá do 10. 7. 2020.

V Rabí 20.05.2020                                                               Mešinová Eva                   
                                                                                                       ředitelka MŠ


